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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

Identificatorii utilizati in rezolvari trebuie sa respecte precizarile din enunt (bold), iar in lipsa unor
precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile asociate acestora (eventual
in forma prescurtata). Datele de intrare se considera corecte, validarea lor nefiind necesara.

in grafurile din cerinte oricare arc/muchie are extremititi distincte si oricare doua arce/muchii
difera prin cel putin una dintre extremitati.

SUBIECTUL | (20 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 5, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului
corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 4 puncte.

1. Expresia C/C++
(x<17) || '(x<=18 || x>=20) || (x>21)
are valoarea 0 pentru orice valoare a variabilei intregi x din multimea:

{17,18,19} b. {17,18,20,21} c. {18,19,20} d. {18,19,20,21}

2. Utilizdnd metoda backtracking sunt generate toate numerele din intervalul [100,999] cu proprietatea ca
au cifrele Tn ordine crescatoare si cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferitd. Primele cinci
solutii generate sunt, in aceasta ordine, 123, 125, 127, 129, 145. Indicati cel de al 9-lea numar generat.

. 149 b. 167 c. 169 d. 189

3.  Fiecare dintre variabilele A si B, declarate alaturat, memoreaza coordonatele | struct punct
(x abscisa, iar y ordonata) cate unui punct in sistemul de coordonate xOy. { int x,y;
Indicati o expresie C/C++ care are valoarea 1 daca si numai daca segmentul }1A,B;
cu extremitatile in punctele corespunzétoare variabilelor A si B intersecteaza
axa Ox a sistemului de coordonate.

(A-y) * (B-y) <=0 b. A.y*B.y<=0 c. punct.y(A,B)<=0 d. y.A*y.B<=0

4. Un graf orientat cu 6 varfuri, numerotate de la 1 la 6, are arcele (1,2), (1,6), (1,5), (2,3),
(3,1), (3,5), (4,6), (5,6), (6,2). Indicati numarul de varfuri care au gradul extern mai mare
decét gradul intern.

.1 b. 2 c. 3 d. 4

5. Un graf neorientat are 50 de noduri si 32 de muchii. Indicati numérul maxim de componente conexe pe

care le poate avea graful.
. 25 b. 31 c. 33 d. 42
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SUBIECTUL al ll-lea (40 de puncte)
1.  Algoritmul alaturat este reprezentat in pseudocod. citeste n,k
S-a notat cu a%b restul impartirii numarului natural a la numarul natural| (numere naturale)
nenul b sicu [c] partea intreaga a numarului real c. rdacd k=0 atunci nré-1
. Scrieti numarul afisat Tn urma executarii algoritmului daca se citesc, in |altf:ol
aceasta ordine, numerele 812302105 si 4. (6p.) I nrel
P
. Daca pentru k se citeste numaérul 1, scrieti trei numere din intervalul | | rrepeta
[103,10%) care pot fi citite pentru n, astfel incat, pentru fiecare dintre| | | c¢€n%10; n€[n/10]
acestea, in urma executarii algoritmului, s3 se afiseze un numar| || rdacd c%2=0 atunci
format din doua cifre identice. 6p.)|||| nr€nr+c*p; p€p*10
. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.) I I !:ltfel k€k-1
. Scrieti In pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, inlocuind | | Lpdn& c&nd n=0 sau k=0

adecvat structura repetd. . .pand cand cu o structura repetitiva de | 1m

alt tip. (6p.)| scrie nr
Subprogramul £ este definit| void f£(int n)
alaturat. Scrieti ce se afiseaza| { 1f (n!=0)
in urma apelului de mai jos. { if (n%2==1) cout<<in<<' '; | printf("%d ",n);
. f(n-1);

£(5); (6p.) cout<<n<<' '; | printf("%d ",n);

}

else cout<<endl; | printf("\n");

}

Variabilele s1 si s2 pot memora cate un| strcpy (sl, "bacalaureat2020") ;
sir cu cel mult 20 de caractere. Scrieti ce | cout<<strlen(sl); | printf("3%d", strlen(sl));

se afiseazd in urma executdrii secventei| Strcpy (s2,s1+11); strcpy(sl+3,s2);
alaturate. (6p.) cout<<sl; | printf("%s",sl);

SUBIECTUL al lll-lea_ (30 de puncte)

1. Subprogramul nrDivPrimi are un singur parametru, n, prin care primeste un numar natural
(ne[2,10°]). Subprogramul returneaza numarul divizorilor care, in descompunerea in factori primi a lui
n, apar la o putere impara.

Scrieti definitia completa a subprogramului.
Exemplu: dacéd n=9000, subprogramul returneaza 2 (9000=23.32.53), (10p.)

2. Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturd doud numere naturale din intervalul [2,102],
n Sim, Si construieste in memorie un tablou bidimensional cu n linii Si m coloane, cu proprietatea ca
parcurgéandu-l linie cu linie de sus n jos si fiecare linie de la stanga la dreapta, se obtine sirul primelor
n*m patrate perfecte impare, ordonat strict descrescator, ca in exemplu.

Elementele tabloului obtinut se afiseaza pe ecran, fiecare linie a tabloului pe cate o linie| 121 81 49
a ecranului, valorile de pe aceeasi linie fiind separate prin cate un spatiu. 25 9 1
Exemplu: pentru n=2, m=3 se obtine tabloul alaturat. (10p.)

3. Fisierul bac . in contine numere naturale: pe prima linie doua numere din intervalul [1,106], m Si n, pe
a doua linie un sir de m numere din intervalul [1,10°], iar pe a treia linie un sir de n numere din
intervalul [1,10°]. Numerele aflate pe aceeasi linie a fisierului sunt separate prin cate un spatiu, si
ambele siruri sunt ordonate crescator.

Se cere sa se afiseze pe ecran, in ordine strict crescatoare, un sir format dintr-un numar maxim de

termeni care apartin cel putin unuia dintre cele doua siruri, astfel incat oricare doua elemente aflate pe

pozitii consecutive sa fie de paritate diferitd. Numerele afisate sunt separate prin cate un spatiu.

Proiectati un algoritm eficient din punctul de vedere al timpului de| 8 5

executare. 2 458811 14 14

Exemplu: daca fisierul are continutul alaturat, se afiseaza pe ecran 345510

2 345811 14sau2 3 45 10 11 14

a. Descrieti in limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. (2p.)

b. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. 8p.)
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